



“总算是开和了!”昨天下午,洛阳体育中心射击馆内,男子甲组手枪60发慢射的比赛一结束,在旁边观战的郑州市体育局局长李庆山深深感叹了一句。随着袁雪伟在这个项目上夺冠,之前一天“一口气儿拿了5枚银牌”的郑州射击队终于看到了金牌。

专题文图 晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 白韬 洛阳报道

郑州迎来射击 首金

大风影响队员发挥

昨天的洛阳突然变天,狂风大作,气温骤降,最高的风力达到了6级,并伴随着淅淅不断的小雨。

洛阳市体育中心射击馆内,虽然参赛队员都是在室内,但靶子却全部设在室外,而且和选手之间是一片空地,也就是说,子弹射出之后要经过室外的飞行再落在靶子上。这样的天气情况下,一方面阴天使得光线较暗,另一方面风雨对于子弹的运行轨迹都会产生很大的影响。在男子手枪慢射项目的决赛中,甚至出现过了3.7环这样的“离奇”成绩,也都是全拜大风所赐。

双保险锁定金牌

在昨天上午的资格赛中,郑州选手袁雪伟、袁超分别打出了536环和534环的成绩,名列第一、二位,而排在第三的洛阳选手马亚东的成绩则为530环,这让两位郑州选手处于非常有利的地位。

但大风的影响在决赛一开始就凸显出来,第一枪袁雪伟打出了9.0环,袁超仅仅打出了6.1环,而马亚东则打出了9.6环,缩小了和前两名的差距。不过在第三枪的时候,风的影响也终于轮到了马亚东,他只打了6.9环,差距再度拉开,也让两位郑州选手放松了许多。

在随后的比赛中,两人都正常发挥了水平,一路领先,最终分别打出了92环和88.1环的成绩,而马亚东的决赛成绩为86.3环,这样一来,在总成绩上两位郑州选手还进一步扩大了资格赛时的优势,从而包揽了冠亚军。

教练:我们胜在经验

包揽了金银牌,两人的教练范红涛也得到了体育局长李庆山的褒奖:“不错,这一块金牌很关键,捅破了窗户纸。”

能在这样的天气下夺冠,范红涛说主要胜在两人的经验相对丰富:“这成绩和他们的最好成绩肯定有差距,但这种天气下,也算不错,两个人临场调整地很到位。”



为郑州夺取射击首金的袁雪伟抱拳行礼的姿势像个武林高手

郑州女足狂胜南阳

省运会女足甲组的比赛昨天在洛阳理工学院揭幕,首战中,郑州队以20:0这个令人咋舌的比分狂胜南阳队。

相对于已经开展女足运动多年的郑州队,还处于起步阶段的南阳实力有非常明显的差距,整场比赛中,郑州队一直压着对方打,控球时间甚至高达98%,南阳队则很难攻到郑州的禁区内,完全只剩下招架之功。

在比赛后半段,郑州队也有意识地在中圈倒脚,不再刻意进攻,即便这样,还是以20:0的大比分获胜。

此次女足的参赛队共有郑州、洛阳、开封、漯河、新乡、南阳和济源7支队伍,通过单循环比赛决出最终的冠军。相对而言,还是郑、汴、洛三支传统强队实力更强,其余则都是组队不久的新军。



省运会篮球比赛激战正酣

手枪速射再失金牌

在昨天进行的男子甲组手枪速射的比赛中,郑州选手重复了前一天乙组同一个项目的悲剧,再度在领先的大好形势下被洛阳选手翻盘,痛失金牌。

男子甲组的手枪速射,完全是郑州、洛阳两分天下的格局,在进入决赛的6名选手中,两队各占三人,其中郑州选手吴泓毅以

562环的成绩排名首位,领先第二名的洛阳选手宁浩2环,郑州选手朱智攀以559环排名第三。

由于是大风天气,选手们的成绩都明显受到了影响,第一组的5发子弹,吴泓毅打出了48环,而宁浩只打出了46.5环,前者的领先优势进一步扩大,随后两组的比赛也是波澜

不惊,第三组打完之后,吴泓毅在总成绩上领先宁浩3.2环,眼看着金牌在握。

然后最后一组的5发子弹,突起波澜,在恶劣的天气条件下,宁浩竟然打出了51.5环的好成绩,而吴泓毅则仅仅打出了47.2环,最终宁浩不可思议地以752环的成绩,成功上演大逆转,以1.1环的优势夺走冠军。